

Consultas Realizadas

Licitación 373308 - Contratación de Leasing de Equipos Informáticos para el BNF (SBE)

Consulta 1 - Con relación al Plazo de Entrega solicitamos respetuosamente a la

Consulta	Fecha de Consulta	14-08-2020
convocante extender el mismo a 90 días, teniendo en cuenta que se trata de una gran cantidad de equipos y el 90% de los proveedores no cuenta con esa cantidad en su stock, especialmente para negocios como la licitación de referencia que solicitan requerimientos específicos, obliga a incurrir en una importación, lo cual está asociado a plazos logísticos y de trámites aduaneros. De esta forma podrían dar la posibilidad a más oferentes de presentar su oferta. A fin de dar cumplimiento al Art. 20, Inciso w, Párrafo 2do., de la Ley 2051/03 de Contrataciones Públicas.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
Nos mantenemos en que el plazo de entrega es de 45 (cuarenta y cinco) días corridos, por la urgencia que se tiene de disponer los equipos solicitados, para su inmediata distribución a los sectores que han solicitado		

Consulta 2 - Con relación a las cantidades de equipos solicitado para el ÍTEM 1,

Consulta	Fecha de Consulta	14-08-2020
aclaramos respetuosamente a la convocante que tanto en el PBC y el Dictamen aprobado se solicita "300 unidades", y en la pagina de la DNCP "24 unidades". Solicitamos respetuosamente aclarar dicha discrepancia en este punto de manera a ofertar correctamente.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
La vigencia del contrato es de 24 (veinticuatro) meses La cantidad de equipos solicitados es de 300 (trescientas) unidades.		

Consulta 3 - Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
En la SICP del portal de Contrataciones Públicas, Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada, especificaciones, dice: Procesador de 8 (ocho) núcleos físicos con multihilo o superior. La velocidad puede ser alcanzada con aceleración dinámica. 3.5 GHz o superior. Memoria Cache. 6 Mb mínimo Soporte de Virtualización de Hardware Velocidad de Bus Frontal 1600 Mhz como mínimo o Arquitectura DMI3 o equivalente en adelante, certificado por el fabricante Solicitamos respetuosamente a la convocante ACLARAR si la tecnología multihilo solicitado es a nivel físico o Lógico, teniendo en cuenta que las diferencias de estas tecnologías son muy diferentes, como por ejemplo, la tecnología multihilo a nivel físico es de 8 núcleos y 16 Hilos, y la tecnología multihilo a nivel lógico (Software) es de 8 núcleos y 8 hilos, es de vital importancia que se aclare la tecnología ya que son muy diferentes al momento de ofertar correctamente el procesador.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
Se solicita 8 núcleos físicos con multihilo o superior. Por exigencia de los procesos con que contamos y de acuerdo a la aprobación de la MITIC.		

Consulta 4 - Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
<p>En la SICP del portal de Contrataciones Públicas, Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada, especificaciones, dice: 1 Chasis: Torre.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante aceptar el tipo de chasis Mini Torre con Dimensiones (altura x ancho x profundidad) (35 x 15,4 x 27,4), teniendo en cuenta que estos equipos cuentan con la misma capacidad que los equipos torre con dimensiones superiores a estas medidas, de manera a poder ofertar equipos a un muy buen costo.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
<p>Nos mantenemos con lo establecido en el pliego. Se ha identificado que la mayoría de las marcas cuentan con equipos con gabinete de tipo Torre, el cual por exigencia de la infraestructura tecnológica de la institución, es el este tipo de chasis más indicado.</p> <p>Además, corresponde a la arquitectura que nos fuera aprobada por la MITIC.</p>		

Consulta 5 - Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
<p>En la SICP del portal de Contrataciones Públicas, Ítems Solicitados, Ítem N° 1 Computadora Tipo I Avanzada, especificaciones, dice: 7 - Unidad de Disco Duro: Disco Duro SSD, 500 GB mínimo, capacidad de fábrica, con posibilidad de RAID.</p> <p>Solicitamos respetuosamente a la convocante aclarar si es necesario que el equipo cuente con posibilidad de RAID, considerando que únicamente solicitan un disco SSD, ya que para dar la posibilidad el RAID mínimamente necesitan dos discos instalados en la misma Interfaz o bus de conexión (SATA O M.2).</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
<p>Nos mantenemos con lo establecido en el pliego, teniendo en cuenta que corresponde a la arquitectura que fue aprobada por la MITIC.</p>		

Consulta 6 - Actualización de equipos antes del vencimiento

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
<p>Dentro del PBC se solicita que los equipos sean actualizados, 6 meses antes del término del contrato, de acuerdo al siguiente detalle.</p> <ul style="list-style-type: none">&#61623; Expansión de la Memoria RAM de 16 a 32 GB.&#61623; Reemplazo de los teclados.&#61623; Reemplazo del mouse.&#61623; Reemplazo de las fuentes de alimentación 220vol. <p>En vista que los equipos a ser presentados tiene 3 años de garantía se solicita a la convocante que sean reconsiderados los cambios solicitados de teclados, mouses y fuentes, ya que los mismos 6 meses antes del vencimiento del contrato aun estarán bajo la garantía del fabricante.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
<p>Nos mantenemos con lo establecido en el pliego, ya que por los tiempos de recambio de partes, corremos el riesgo de que existan componentes que no sean cubiertas por la garantía si las mismas tienen desperfectos poco antes del vencimiento de la misma.</p>		

Consulta 7 - EXPERIENCIA Y CAPACIDAD TECNICA

Consulta	Fecha de Consulta	18-08-2020
<p>A fin de demostrar la experiencia en el servicio de contratación de leasing de equipos informáticos, son solicitados contratos y facturas por un monto equivalente a 25% como mínimo del monto total ofertado durante los últimos 3 años (2017, 2018, 2019)</p> <p>Solicitamos que además de los equipos de cómputo informático sean admitidas contratos y/o facturas de provisión de Equipos de Comunicación, Seguridad informática, CCTV, Licencias de Software que corren en equipos informáticos y que hayan sido financiadas con mantenimiento y soporte como parte de la experiencia y capacidad técnica.</p>		
Respuesta	Fecha de Respuesta	20-08-2020
<p>A fin de demostrar experiencia en el servicio de contratación de Leasing, se solicita contratos y/o facturas por un monto equivalente a 25% como mínimo del monto total ofertado durante los últimos 3 años (2017, 2018, 2019). Considerando que leasing de equipos informáticos es el objeto del llamado.</p>		